



MINISTERUL AFACERILOR EXTERNE

Departamentul Organizații Internaționale și Afaceri Multilaterale

Nr. D1-1/413

28 ianuarie 2022

Stimată doamnă asistent de proiect,

Ca urmare a scrisorii Centrului de Resurse Juridice nr. 5/27 ianuarie 2022, prin care solicitați, în baza *Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public*, informații legate de raportul referitor la implementarea, de către România, a *Convenției ONU privind drepturile persoanelor cu dizabilități*, vă comunicăm următoarele:

Semnarea și ratificarea, de către România, a *Convenției ONU privind drepturile persoanelor cu dizabilități*, principalul instrument internațional în materie care abordează drepturile persoanelor cu dizabilități, a transmis un semnal politic pozitiv prin angajamentul ferm al țării noastre de a respecta și de a promova măsuri prin care să se asigure respectarea drepturilor persoanelor cu dizabilități.

Respectarea obligațiilor convenționale ale României, inclusiv în ceea ce privește raportarea, prezintă un interes deosebit pentru Ministerul Afacerilor Externe al României.

În acest context, vă informăm că raportul privind implementarea, de către România, a *Convenției ONU privind drepturile persoanelor cu dizabilități* este în curs de finalizare la nivelul instituțiilor abilitate. Ulterior finalizării, documentul va fi supus aprobării interinstituționale.

După încheierea acestui proces, raportul va fi transmis Comitetului pentru Drepturile Persoanelor cu Dizabilități, urmând a fi făcut public pe pagina Biroului Înaltului Comisar pentru Drepturile Omului (<https://www.ohchr.org/EN/HRBodies/CRPD/Pages/CRPDIndex.aspx>).

Pentru detalii suplimentare, vă adresăm rugămintea de a contacta Autoritatea Națională pentru Protecția Drepturilor Persoanelor cu Dizabilități, autoritate centrală de coordonare privind implementarea Convenției, conform articolului 2 din *Legea nr. 221/11 noiembrie 2010 pentru ratificarea Convenției privind drepturile persoanelor cu dizabilități*.

Reiterând aprecierea Ministerului Afacerilor Externe pentru interesul demonstrat de Centrul de Resurse Juridice pentru demersurile întreprinse de către autoritățile române în vederea soluționării problemelor cu care se confruntă persoanele cu dizabilități, vă asigurăm că Ministerul Afacerilor Externe va depune în continuare, potrivit competențelor instituționale, eforturi susținute pentru asigurarea angajamentelor internaționale asumate de România în domeniul protecției drepturilor persoanelor cu dizabilități.

Cu deosebită considerație,

Director general,
Departamentul organizații
internaționale și afaceri multilaterale

Doamnei Oana Dodu
Asistent de proiect
Centrul de Resurse Juridice
E-mail: office@crj.ro